

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 48/2382

29. STUDENOG

2015.

ODŠAŠĆE 1. NEODJELJA C

Prvo čitanje

Jeremija 33, 14-16

Čitanje Knjige proroka Jeremije

»Evo, dolaze dani – govori Gospodin – kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin – Pravda naša.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 25, 4bc-5.8-10.14

Pripjev: K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju.

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj:
u tebe se pouzdajem svagda.

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.
On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

Sve su staze Gospodnje ljubav i istina
za onog koji čuva savez njegov i propise.
Prisan je Gospodin s onima koji ga se boje
i savez svoj objavljuje njima.

Drugo čitanje

1Solunjanima 3, 12 – 4, 2

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo:

Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i

naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu besprijeekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime.

Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Ta znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje
i daj nam svoje spasenja! Aleluja!

Evandjelje

Luka 21, 25-28.34-36

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom.

Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.

Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Mary Bruketa

Danas u 10:00 sati: + Marko Vuletin; + Ivan Podnar

Danas u 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: + Ivo Vučković; + Ivan i Lucija Brezac

Utorak 8:00 sati: + Emil Bratina; + Šime Škifić

Srijeda 8:00 sati: + Zdravko Kažulin

Četvrtak 8:00 sati: + Adela D'Otavio; + Ruža Carević (M. Sablić)

Petak 8:00 sati: nakana Božice Gršković

Subota 8:00 sati: Svi pokojni iz obitelji Bošnjak

Subota 6:00 sati navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja 6. prosinca 9:00 sati: + Cristina i Anangelo Mastromonaco

Nedjelja 6. prosinca 10:00 sati: + Zdravko Kažulin

+ Dr. Franjo Tuđman

Nedjelja 6. prosinca 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Župna molivena grupa za zdravlje Grge Topića

Jele Miljanović za + Ivana Juginovića

Petar Čutura za zdravlje obitelji (2 mise)

Lucija Blažević za zdravlje obitelji

Lucija Blažević ns čast sv. Ante
Lucija Blažević za + Anđu i Maru
Nikola i Marija Prpić na svoju nakanu
Ob. Kreše Čišija na svoju nakanu
Ob. Kreše Čišija za duše u čistilištu
Jasna Kesić za + Božu i Finku Ćurak
Jasna Kesić za duše u čistilištu
Ob. Jozić na čast sv. Petra i Pavla
Ob. Jozić na čast sv. Josipa
Barbara Dudaš za + roditelje Slavu i Slavka Krog
Barbara Duda za + Štefa Hruškara
Barbara Dudaš za sve pokojne u obitelji Dudaš
Ob. Silvestra Oreškovića za + Štefa Hruškara
Ob. Franje Cigića za + Ljubicu Bevanda
Desanka Škifić i obitelj za + Šimu Škifića
Antonietta Đurković za + Vlaha Đurkovića
Antonietta Đurković za duše u čistilištu
Dragica Zovko na svoju nakanu
Dragica Zovko na sve svoje pokojne
Dragica Zovko za + muža Mirka Zovko
Ob. Antuna i Anke Rajković za + rod. Antuna i Katu Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Peru i Nikolinu Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Josipa i Vjekoslavu Diracca
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Nikolu i Veru Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Đuru i Mariju Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Martina Rajkovića
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Maricu Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za + Peru i Anticu Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za sve pok. u od. Rajković
Ob. Antuna i Anke Rajković za sve pok. u od. Dunatov
Ob. Antuna i Anke Rajković za sve pok. u ob. Margetić
Ob. Antuna i Anke Rajković za sve pok. u ob. Cvjetković
Ob. Antuna i Anke Rajković za duše u čistilištu
Ob. Antuna i Anke Rajković u zahvalu Srcu Isusovu i Marijinu Dragica Bratina za +
Mariju Vukelić (3 mise)
Dragica Bratina za + Josipa Delač
Dragica Bratina za + rod. Fabijana i Katu Peretin (2 mise)
Dragica Bratina za + Mariju i Blaža Peretin (2mise)
Dragica Bratina za + Anu Muže
Drgica Bratina za + Stjepana i Ljubicu Kralj

VJENČANJE

*Po sakramentu ženidbe kloji su sklopili u
našoj crkvi u subotu 21, studenog,
krenuše zajednički kroz život:*

**BRUCE G.S. KING
i LEA L. ŠALOV**

*Svjedoci vjenčanja bili su:
Ivana Dijak i Kevin Bruce*

Čestitamo!

PRVI PETAK i PRVA SUBOTA

U petak ispovijed prije mise. U subotu
klanjanje u 5:00 sati.

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi pridružiše nam se u vjeri:

Subota 14. studenog:

MATEJO JURE TABAK

Roditelji: Allan Tabak i Amanda Clifford

Datum rođenja: 28. svibnja 2015.

Mjesto rođenja: Delta, B.C.

Kumovi: Marinko Tabak i Cynthia Clifford

SANTIAGO TOMAS HERRERA ACOSTA

Roditelji: Jhon Herrera Acosta
i Stephanie Svorinic

Datum rođenja: 17. rujna 2015.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kumovi: Marin i Sarah Švorinić

Nedjelja 22. studenog:

MADELINE SEDLIĆ

Roditelji: Anto Sedlić i Elena Scali

Datum rođenja: 2. srpnja 2015.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kuma: Anđa Jozić

Čestitamo!

Na 'Bake sale' što su u prošlu nedjelju na kolačima zaradile gospođe iz naše molitvene grupe, predale nam za grijanje. Zaista hvale vrijedan pothvat. Kolače za ovu prigodu donijele su gospođe: Marinka Troha, Ana Anzulović, Nevenka Mihalić, Biba Lupetin, Lucija Grgić, Marija Bulić, Mirjana Dehlić, Anka Bašura, Dragica Švorinić, Lucija Curman, Štefica Tomašić, Vesna Panović, Ana Erdhart, Anka Rajković, Ljubica Kanjer, Antonjetta Đurković, Branka Zubić, Ruža Buneta, Marija Baraka, Dragica Pešt, Frida Smodiš, Tonka Ursić, Mirjana Crnica i Nevenka Čačić. Hvala!

DAROVI ZA GRIJANJE

Grijanje u našoj crkvi već radi. Radovi se privode kraju. Vjerujemo da će ovog tjedna sve biti gotovo i da ćemo vam dati podatak koliko nas je stajalo. i prije nego su doznali taj broj, neki župljani su odredili pomoći. Evo njihovih imena i darova: Zvonko i Janja Markota \$ 100,

Ivan i Eva Deutsch \$ 100, Anthony Kordić \$ 300, Drago i Branka Jakić \$ 500. Stjepan i Veronika Boček \$ 100, Stjepan i Stanka Bagarić \$ 3,100, Dino i Biba Lupetin \$ 100. Antun i Anka Rajković \$ 100, Milica Čirko \$ 200, Milka Čerinj \$ 500, Dragan i Ljubica Didak \$ 500, Vera Augustinović \$ 200, Bože i Jaka Pavić \$ 120, Ivan i Branka Zubić \$ 300, Dragica Vrban \$ 100, Danica Kanjer \$ 150, Mato i Lucy Babich \$ 250, Nevenko i Jelka Vidović \$ 1,000, Katica Ferenc \$ 200, Angela Kovaček \$ 500, Robert i Klaudia Kovarik \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Franjo i Dragica Cigić \$ 100, Slavica Bezjak \$ 100, Boris i Mirjana Špralja \$ 100, Pajo i Julia Čosić, \$ 100, Zrinko i Mira Žuvić \$ 100, Ante Horaček \$ 50, Nikola i Kaja Prpić \$ 100, Grgo i Ljubica Topić \$ 150, Slava Mustapić \$ 100, Damir i Anica Mustapić \$ 100, Ivan i Kate Rukavina \$100, Nikola i Manja Prpić \$ 100, Milan i Anica Markić \$ 200, Ivo i Stane Bjeloš \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Davor Škare \$ 100, Ante i Zora Prlić \$ 100, Valent i Danica Ivančić \$ 200, Krešo i Mara Čišija \$ 140, Marija i Anna Pavlić \$ 100 Ivan i Biserka Gundić \$ 200, Katica Lovrić 200, Niko i Ana Čupić \$ 200, Tomislav i Radmila Horaček \$ 200, Niko i Katica Bošković \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Petar i Marija Bulić \$ 200, Tonka Ursić \$ 50, TO Kardinal Stepinac \$ 500, Franjo i Ana Vlašić \$ 100. Ukupno \$12,910.00. Hvala!

DOŠAŠĆE

"Budni budite....približilo se vaše otkupljenje."

Tako dođe nam još jedno došašće s riječima upozorenja da budemo na oprezu, ali i riječima pouzdanog uvjeravanja u dobar završetak. Zar nije smiješno kako se tako brzo usredotočimo na riječi koje zvuče prijeteće, a izgubimo iz vida one koje nas podsjećaju kako je Bog vjeran i kako nam je duboko odan?

Vjerujete li da upravo sada, Bog ne želi ništa drugo osim dobra za nas? Uostalom, on tisućljećima izljuje milosti na svoj narod. Od samog početka, on nas vodi prema našem otkupljenju ", pa zašto bi sada prestao to činiti. (Luka 21:28)?

U današnjem drugom čitanju, vidimo sv. Pavao moli da Solunjani prodube svoju ljubav jedni prema drugima dok čekaju dan 'Gospodinova povratka' (1 Sol 3:12-13). Pavao nije to rekao što bi mislio da Solunjani rade loše. Naprotiv, ona započinje poslanicu hvaleći njihovu "djelotvornu vjere, zauzetu ljubav" (1: 3). Pavao ih ne ispravlja niti urazumljuje nego im čestita i poziva ih da ustraju u dobru djelu!

Isto vrijedi i za tebe. Boga nije ozlovoljila tvoja vjera i ljubav za druge ljude što nije veća nego što jest. On zna tvoje srce; on zna koliko želiš ugoditi mu. On se raduje vjeri i ljubavi koje imaš, koliko god da nepotpune. Sada je te poziva na korak dalje, tako da možeš biti još vjerniji, još više ispunjen ljubavlju.

Ulazimo u došašće, vrijeme milosti, kada nas Bog poziva na krenemo dublje u spoznaju njegove ljubavi i njegove prisutnosti. Tijekom sljedeća četiri tjedna, nać ćeš brojne prilike za povezivanje s Gospodinom, da li je na misi, u molitvi ili u svojim susretima s drugim ljudima. Iskoristi ih. Povjerenje da je svaka situacija u kojoj se naćeš još je jedna prilika da se tvoje otkupljenje otkrije još više.

Neka tvoja molitva bude: *"Bože, privuci ne ovog došašća blize k sebi!"*

BOŽIĆNA PRIREDBA

U subotu 12. prosinca imamo Božićnu priredbu. Održat ćemo je u maloj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra s početkom u 5:00 sati poslije podne. Djeca naše Hrvatske škole će vas razveseliti svojim programom, a njih će "Sveti Nikola" razveseliti darovima.

Peti razred hrvatske škole umjesto sudjelovanja u programu žele na priredbi napraviti mali 'bake sale', a ako što zarade dat će za grijanje u našoj crkvi. I još nešto: predškola i 5. razred žele za Božić obradovati potrebne, pa u tu svrhu prikupljaju: Diaper (br. 4,5,6), baby formula, biapers cream; baby Shampoo, baby wipes, baby food, baby cereal, pacifiers, blankets, toys...

Dani prikupljanja: 4 i 11. prosinca u Hrvatskoj školi, 6. prosinca u crkvi, 12. prosinca na božićnoj priredbi.

NAŠI POKOJNICI

† **Stanko Šunjić (46)** prerano je završio svoj mladi život. Ispratili smo ga svojim molitvana u utorak navečer. Njegovim najbližima majci Mirjani, ocu Nikoli, sestri Blanki i svima koje je njegova smrt pogodila izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

CARITAS JE LJUBAV

U Winnipegu je ovih dana poginuo jedan mladi Hrvat. Došao je u ovu zemlju stvoriti bolji života a nažalost život je izgubio. Da bi mu tijelo prevezli obitelji u domovinu potrebno je deset tisuća dolara. Hrvati Winnipega su pokrenuli akciju prikupljanja darova. Ali oni ne mogu samo. Možemo li im u tome pomoći. Možemo! Samo malo dobre volje. Svoj prilog donesite u župni ured.

HRVATSKI CENTAR

PRIREĐUJE

Na blagdan sv. Stjepana Hrvatski Centar već tradicionalno priređuje "Stjepanjsku zabavu". Ulaznice su \$ 20.00. Ako ih nabavite u našem župnom uredu dio od ulaznica ide i našoj crkvi. Pozivamo vas da i na taj našin pomognete našoj župi. Hrvatski Centar priređuje i zajednički doćek Nove godine. Pogledajte umetak u ž. list.

ADVENTSKA PRIĆA

TRI DARA ZA MALOG ISUSA

Jedne tihe prosinaćke večeri dok je pucketala vatra u kaminu, a djed sabrano rezbario posljednju figuricu za božićne jaslice, mali je Jirka zadivljeno promatrao sve one koje je, već dovršene, djed posložio na pod pokraj kamina. Dok je tako promatrao sve te figurice, a oći mu se sklapale od umora, figurice su postajale sve veće i veće i narasle sve do prirodne velićine. Mogao se među njima kretati i one su se kretale! Najednom se nalazio u Betlehemu, pred Isusovim jaslicama! Nije mogao vjerovati svojim oćima. Novoroćeno je dijete spavalo. Jirka je poželio vidjeti ga izbliza. Dok je prilazio, polako, tiho na prstima, Mali se Isus probudio i pogledao ga svojim milim i blagim pogledom. Jirka se rastužio...

"Zašto si tužan?"- upita ga Isus. - *"Kad ja slavim roćendan gosti mi uvijek nešto donesu,*

a ja sam došao nespreman i nisam ti ništa donio!" - odgovori Jirka. "A želiš li mi uopće nešto dati?"- odvrati Mali Isus. Sav rumen od veselja Jirka promuća: "Što god hoćeš, sve što imam!"

"Želio bih da mi pokloniš tri stvari" - reče mu Isus.

"Hoćeš moj novi kaputić, električnu željeznicu i slikovnicu?" "Ne" - odgovori Isus - "te mi stvari ne trebaju. Nisam za to došao na zemlju. Želio bih da mi daruješ nešto drugo."

"A što to?" - upita Jirka sav u čudu.

"Daj mi svoju zadnju školsku zadaću" - reče Mali Isus posve tiho, tako da nitko osim Jirke nije mogao čuti. Jirki je bilo neugodno. Prišao je Isusu i rekao Mu na uho: "Isuse, učitelj je tu zadaću ocijenio s "nedovoljan". "Upravo je zato hoću" - odvrati Isus.

"Ali zašto?" - navaljivao je Jirka.

Isus mu objasni: "Uvijek mi donesi ono za što ti ljudi kažu da je nedovoljno, nedostatno, manjkavo, oskudno. Obećavaš?" - "Da" - odgovori Jirka zbunjeno.

"Htio bih još jedan dar" - nastavi Isus. Jirka se pitao što bi to sada moglo biti...

"Daj mi svoju šalicu za mlijeko!" - zatraži Mali Isus.

"Pa nju sam jutros razbio" - odvrati Jirka posve zbunjeno. "Uvijek mi donesi ono što si u životu pokvario. Ja ću to popraviti. Hoćeš li?"

- upita Mali Isus uz smiješak. "To nije tako lako, Isuse. Ne volim pokazivati stvari koje sam uništio ili pokvario, pa čak ni tebi. Morat ćeš mi pomoći..." reče Jirka razoružan Isusovim osmijehom.

"Imam i treću želju" - kaže mu Mali Isus. "Daj mi ono što si jutros rekao mami kada je pitala kako se razbila šalica za mlijeko." Jirka položi glavu na Isusove jaslance i počne plakati... Od suza nije mogao ni govoriti. Na jedvite jade uspio je promucati: "Rekao sam mami da mi je šalica ispala iz ruke, a zapravo sam je namjerno bacio jer sam se ljutio..."

"Dragi moj Jirka" - reče mu Mali Isus - "svoje laži, svoj prkos, svoje pogreške, sve svoje gluposti uvijek donesi meni. Ja ću ti pomoći da uvijek započneš iznova. Vodit ću te za ruku i pokazat ću ti put. Hoćeš li primiti taj dar koji ja želim tebi dati za svoj rođendan?"

Dok je prema Malom Isusu pružao svoje ruke Jirkine suzne oči govorile su DA. Bilo je već kasno, vrijeme za spavanje. Na slamici pokraj Maloga Isusa bilo je mjesta. Marijine oči Jirku su pitale: "Želiš li ostati s nama?"